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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită reprezentanții mediului academic,
cercetătorii, inovatorii și toți cei interesați să participe la data de 19 septembrie curent, cu începere
de la ora 10.00, în format online, pe platforma WebEx, la sesiunea cu tema „Valorificarea
patrimoniului prin intermediul drepturilor de proprietate intelectuală” din cadrul Conferinței
științifice internaționale „Patrimoniul cultural de ieri – implicații în dezvoltarea societății de mâine”.

În cadrul sesiunii vor fi abordate subiecte esențiale privind rolul drepturilor de proprietate
intelectuală în protejarea, valorificarea și promovarea patrimoniului cultural, interacțiunea dintre
obiectele de proprietate intelectuală și patrimoniul cultural, conservarea și promovarea patrimoniului
prin intermediul indicațiilor geografice, patrimoniul cultural ca sursă de inspirație pentru designul
viitorului.

Evenimentul va include prezentări captivante susținute de specialiști din domeniu, oferind o
platformă valoroasă pentru schimb de idei și bune practici. Programul sesiunii „Valorificarea
patrimoniului prin intermediul drepturilor de proprietate intelectuală” poate fi vizualizat mai jos.

Doritorii de a participa la eveniment sunt încurajați să o facă accesând linkul: 
https://agepi.webex.com/agepi-ro/j.php?MTID=md1928932fa0898b423aa6f4eed6b3d60 [1]

Conferința științifică internațională „Patrimoniul cultural de ieri – implicații în dezvoltarea societății
de mâine” este organizată de Academia de Științe a Moldovei, în parteneriat cu prestigioase instituții
din Moldova, România, Ucraina și Germania. Cea de-a XII-a ediție a evenimentului va avea loc în
perioada 18–19 septembrie 2025, în contextul Zilelor Europene ale Patrimoniului Cultural, și va
include o serie de sesiuni științifice organizate simultan în format hibrid la Chișinău, Iași și Lviv.

Mai multe informații despre conferință le puteți găsi la adresa: https://asm.md/index.php/patrimoniu-
ce-ne-identifica-invitatie-la-conferinta-stiintifica-internationala-patrimoniul-cultural [2] 
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